

СЪДЕБНА ПАЛАТА ПЛОВДИВ



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ РАЙОНЕН СЪД – ПЛОВДИВ

ПРЕДСТОЯЩИ ДЕЛА ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ В ОТКРИТИ СЪДЕБНИ ЗАСЕДАНИЯ ОТ ПЛОВДИВСКИЯ РАЙОНЕН СЪД ЗА ПЕРИОДА

20.04.2026 г. – 24.04.2026 г.

20.04.2026 г.

**1. НОХД № 6146/2025 – 20 наказателен състав, съдия – докладчик
Поля Сакутова, от 13:00 ч., зала № 1.**

Подсъдим по делото е Л.С.К. от гр. Пловдив, обвинен за това, че на 24.05.2025 г. в гр. Пловдив е отнел чужди движими вещи – спортни стоки къси панталони за фитнес и футбол, тениски, ръкавици за фитнес и др., всичко на обща стойност 388,85 лв. от владението на „Декатлон България“ ЕООД, без съгласието на ръководството на дружеството, с намерение противозаконно да ги присвои, като след като е бил заварен на мястото на престъплението, употребил сила и заплашване за запазване на владението върху откраднатите вещи, като дърпал от ръцете на служител в магазина, раницата, в която бил поставил откраднатите вещи и го заплашвал, че ще го наръга с нож.

Делото е насрочено за Разпоредително заседание.

**2. НОХД 4952/2024 г. – 16 нак. състав, съдия – докладчик Виолета
Низамова, 13:30 ч., зала № 10.**

Подсъдими по делото са 5 лица, а именно А.Г.Г., Е.Г.Г., И.К.Г., М.П.Г и П.Г.Г. всички от с.Ц., обл. Пловдив.

Същите са обвинени за престъпление по чл. 210, ал. 1, т. 2 вр. чл. 209, ал.1 вр чл. 26, ал.1 от НК, за това, че в периода от неустановена дата през месец май 2021 г. до 20.10.2022 г. в гр. Куклен, в гр. Пловдив и в с. Ц., обл. Пловдив, при условията на продължавано престъпление, след предварителен сговор, с цел да набавят за себе си имотна облага, са възбудили и поддържали заблуждение у различни лица, с което им била причинена имотна вреда в размер големи размери.

По данни в обвинителния акт подсъдимите са роднини, всички живущи в с. Ц., обл. Пловдив в съседни къщи. Към процесния период никой от тях не бил трудово ангажиран, в селото били известни с лошата си репутация, тъй като извършвали просия и измами. Чрез различни начини - с поддържане на заблуждение за направена магия за смърт, че трябва да бъде заплатено на ходжа от гр. Смолян, за да бъде развалена

магията, че им са необходими пари за закупуване на лекарства, друг път за освобождаване на паричен влог, намиращ се в Германия, за закупуване на автомобил и др. те въвеждали в заблуждение различни лица, с което им е била причинена имотна вреда в различни размери.

Делото е насрочено за Разпоредително заседание.

21.04.2026 г.

1. НОХД № 82/2026г. – 12 нак.състав, съдия – докладчик Спасимир Здравчев, 09:30 часа, зала № 11.

Подсъдима по делото е С.А.А. от гр. К., обвинена за престъпление по чл.172б ал. 2 предл. 2-ро, вр. ал.1 от НК., за това, че на 05.10.2022 г. в гр. Пловдив, чрез онлайн търговия, без съгласието /не е налице сключен и регистриран в Патентно ведомство лицензиран договор за отстъпване на право на разпореждане/ на притежателите на изключителното право на търговски марки, а именно: Nike Innovate C.V., Puma Se, Kenzo 18, Guccio Gucci S.P.A, Gianni Versace, Bottega Veneta и др., като общата стойност на всички стоки е 998 697,30 лева, представляващи регистрирани търговски марки – индустриална собственост – действащи на територията на Република България като марки на Европейския съюз, международни /IR/ марки, Дизайн на Общността, като идентичността и сходството е до степен, водеща до вероятност за объркване на потребителя, включващо възможност за свързване на тези стоки с тези марки, обект на това изключително право, като от деянието са настъпили значителни вредни последици на право притежателите на регистрираните търговски марки.

Делото е насрочено за Разпоредително заседание.

2. НОХД № 8039/2020 г., 11 нак.състав, съдия – докладчик Иван Бежаров, 09:30 ч., зала № 10.

Подсъдим по делото е В.Р.К. от гр.А. обвинен за това, че 04.01.2017 г. в гр. П. чрез измама е склонил другото – Ч.Р.Ч. да подпише частен документ – пълномощно, със съдържание, което не съответства на волята на подписалия се, а именно, че упълномощава В.Р.К. да се разпорежда с лек автомобил „Ауди А6“, както намери за добре, включително като договаря сам със себе си – престъпление по чл. 315, ал. 2 във вр. с чл. 309, ал. 1 от НК.

В.Р.К. е обвинен и за престъпление по чл.211 пр.2 във вр.с чл. 209 ал.1 във вр. с чл. 29 ал. 1 б. А и б. Б във вр. с чл. 26 ал. 1 от НК, за това, че в периода 04.01.2017 г. до 01.03.2017 г. в гр. П. с цел да набави за себе си имотна облага е възбудил и поддържал Ч.Р.Ч. в заблуждение, че за потушване на дело за изнасилване Д.З.З. е платил в негова полза сумата от 10 000 лв., поради което следва да даде в залог лек автомобил „Ауди А6“ и да плаща лихви до връщане на цялата заемна сума и с това му е причинил имотна вреда в общ размер на 21 604 лв.

Подсъдимият е обвинен още за това, че на неустановена дата в средата на м.02.2017 г. в гр.П. при условията на опасен рецидив, е

възбудил и поддържал у Ч.Р.Ч. заблуждение, че Д.З.Д. е потулил престъпление, извършено от В.Р.К, за което последният му дължи сумата от 10 000 лева и с това е причинил имотна вреда на Ч.Р.Ч в размер на 10 000 лв. – престъпление по чл.211 пр.2 във вр.с чл.209 ал.1 във вр. с чл.29 ал.1 б.А и б.Б от НК.

Четвъртото обвинение е за извършено от подс. В.Р.К престъпление отново по чл.211 пр.2 във вр.с чл.209 ал.1 във вр. с чл.29 ал.1 б.А и б.Б от НК, за това, че на неустановена дата в средата на м.март 2017г. в гр.П. при условията на опасен рецидив е възбудил и поддържал у Ч.Р.Ч заблуждение, че с мотоциклет „Кавзаки Нинджа“ е извършено престъпление и трябва бързо да се продаде и с това му е причинил имотна вреда в размер на 5000 лв.

3. НОХД № 446/2026г. – 12 нак.състав, съдия – докладчик Спасимир Здравчев, 13:30 часа, зала № 11.

РП – Пловдив е повдигнала обвинение срещу И.Б.П. от гр. П., за това, че на 04.08.2023 г. в гр. Пловдив, като непълнолетен, но като е разбирал свойството и значението на извършеното и е могъл да ръководи постъпките си, по непредпазливост е причинил смъртта на С.Й.В. – престъпление по чл.122, ал.1 вр. с чл.63 ал.1 т.4 от НК.

По данни в Обвинителния акт подсъдимият притежавал електрическа тротинетка. Вечерта на 04.08.2023 г. той я управлявал по ул. „Иларион Макариополски“ в гр. Пловдив. По същото време пострадалият управлявал велосипед, който бил с ел. задвижване по ул. „Славянска“. И двамата се движели по платното за движение на съответната улица, като едновременно достигнали зона на кръстовище. Когато приближил кръстовището подс. И.Б.П. е трябвало да прояви необходимата предпазливост, за да може да намали скоростта или да спре, за да пропусне пътните превозни средства и пешеходците, които имат предимство за преминаване, а именно велосипедът управляван от пострадалия, който в конкретния случай е бил дясно стоящ. Подсъдимият не изпълнил това си задължение и като не се огледал между двете превозни средства настъпил удар, при който и двамата водачи паднали на платното за движение. От сблъсъка помежду им пострадалият получил множество травми по тялото и главата, измежду които най-тежката черепно-мозъчна травма, като настъпилата смърт била в пряка причинно следствена връзка с причинените му от произшествието травми.

Делото е насрочено за Разпоредително заседание.

22.04.2026 г.

1. НОХД № 1275/2026г. – 17 нак.състав, съдия – докладчик Десислава Порязова, 10:00 часа, зала № 10.

Подсъдим по делото е В.Т.Л. от с.Х., обл. В., срещу когото е повдигнато обвинение за престъпление по чл. 211, предл. второ, вр. чл.209, ал.1, вр. чл.26 ал.1, вр. чл.29, ал.1, б.“А“ и .“Б“ НК, за това, че в периода на

неустановена дата през м.март 2023 г. до 05.12.2023 г. в различни населени места на територията на Република България, в условията на продължавано престъпление, включващо десет отделни деяния, в условията на опасен рецидив, с цел да набави за себе си имотна облага е възбудил и поддържал заблуждение у 11 различни лица, че притежава свръхестествени магьоснически и ясновидски способности, посредством които може по различни начини да повлияе положително на живота им срещу заплащане, като общата стойност на причинените имотни вреди възлиза на 14 646,50 лева, равняващи се на 7489,24 евро.

По данни в обвинителния акт, подсъдимият заблуждавал лицата, че имат направена магия и че срещу заплащане той може да я развали, благодарение на свръхестествените си способности чрез извършване на ритуали с восък, леене на куршум, жертвоприношение на агне и ритуално пречистване на златни бижута, чрез предоставяне на магически амулети и на чудодееен чай за пиене и др.

Делото е насрочено за Разпоредително заседание.

23.04.2026 г.

1. НОХД № 246/2026г. – 8 нак.състав, съдия – докладчик Васил Тасев, 10:30 часа, зала № 1.

Срещу подсъдимия по делото И.Х.Г. от гр.А., е повдигнато обвинение за престъпление по чл.202 ал.2 т.1 вр. чл.201 вр. чл.26 ал.1 от НК, за това, че на различни дати в периода 30.06.2010 г. – 17.08.2010 г. в гр. Пловдив и в гр. Асеновград, при условията на продължавано престъпление, в качеството си на длъжностно лице в „Цифрова Кабелна Компания“ ООД е присвоил чужди пари чрез онлайн банкиране, всичко общо в размер на 2 564 400 лева, собственост на „Цифрова Кабелна Компания“ ООД, поверени му да ги пази и управлява, като присвояването е в големи размери.

24.04.2026 г.

1. НОХД № 1820/2025 г., 23 наказателен състав, съдия – докладчик Зорница Тухчиева, от 09:30 ч., зала № 12.

По делото с повдигнати обвинения са 6 лица – И.Н.С., от с.М., обл.Х., С.Б.Б. от гр. П., Е.Ю.Ч. от гр. К., обл.П., Е.Д.Д. от гр. П., К.Г.Т. от гр.Я. и подсъдимата Ц.К.Г. от гр. П., обвинени за престъпление по чл.210, ал.1, т.2 и т.5, във вр. с чл.209, ал.1, във вр. с чл.26, ал.1 от НК, за това, че за времето от 14.09.2023 г. до 05.10.2023 г., в гр. Пловдив, в съучастие, двама от тях като извършители, и останалите 4-ма - помагачи, с цел да набавят имотна облага за себе си, са възбудили и поддържали заблуждение у И.Х.К. от гр. Пловдив и с това са причинили на последния имотна вреда в големи размери, а именно в размер на 346 400 лв. – равностойността на 3 бр. апартаменти, находящи се в гр. Пловдив.

По данни в обвинителния акт пострадалият И.Х.К. живеел в гр. Пловдив и се познавал с подс. И.Н.С. от доста години, с когото имали нормални отношения. Подс. И.Н.С. и подс. С.Б.Б. били проучили и били разбрали, че пострадалият притежавал множество недвижими имоти, и че искал да продаде един от апартаментите си, а същевременно нямал семейство и деца, които да го наследят. Наред с това подсъдимите били наясно и че пострадалият имал проблеми, свързани със злоупотреба с алкохол, което го правило по-лесно манипулируем и податлив на външни внушения и измами. Ето защо решили да измамят пострадалия И.Х.К., като продадат имотите му и задържат парите от продажбата им.

Подс. И.Н.С. е и с второ обвинение за престъпление по чл. 209, ал.1 от НК, за това, че в периода от 23.07.2018 г. до 25.05.2018 г. в гр. Пловдив, с цел да набави за себе си имотна облага, е възбудил и поддържал заблуждение у Л.В.М., че по банковата ѝ сметка, открита на нейно име, ще постъпят пари, които са негова собственост – сумата от 15 000 евро, които тя трябва да изтегли и да му предаде, като с това на 25.07.2018 г. е причинил на А.Г.Г., имотна вреда в размера на горепосочената сума.

ЗАБЕЛЕЖКА: *Посочените дела предстоят да се разгледат от съдебните състави и към настоящия момент се касае само за обвинения към подсъдимите. Съгласно чл.16 от НПК обвиняемият се счита за НЕВИНЕН до завършване на наказателното производство с влязла в сила присъда, с която се установява противното.*

Телефон за връзка: 032/656 301, 032/ 656 333

факс: 032/656375 **Е-mail:** ma.georgieva-sn@rs-plovdiv.bg